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   نادرست   درست   شمار عدد گویا وجود دارد. بین هر دو عدد صحیح متوالی بی -1

              .................................... استتنها عددی که معکوس ندارد عدد  -2

 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. -3
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 هم اول است؟ با کدامیک از اعداد زیر نسبت به 171عدد  -1

135    237   172   133      

  ها فرد باشد.های آنکه تعداد شمارنده، ...................................  عدد وجود دارد 100تا  1در بین اعداد  -2

 : 130تا  60در غربال اعداد  -3

 شوند، چند است؟الف( آخرین عدد اولی که مضاربش حذف می

                  شود، چه عددی است؟که حذف میب( آخرین عددی 
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  مربع و مستطیل    مربع و لوزی        در کدام جفت چهار ضلعی قطرها عمود منصف هم هستند؟   -1

d در شکل دو خط -2 , d1  چند درجه است؟  xبا هم موازیند اندازه 2

 

 

  درجه است....................................  ضلعی  8اندازه هر زاویه خارجی یک  -3

   های خواسته شده را بنویسید.است. اندازه                در شکل روبرو -4
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  امضا و تاریخ:    نمره به حروف:      نمره به عدد: 
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a) با تبدیل صورت و مخرج به ضرب )فاکتورگیری( کسر زیر را ساده کنید. -3 b , ab ) 3 0   
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 معادله لازم نیست(برای جمله زیر یک معادله بنویسید. )نیاز به حل  -4

 « شود.می 24واحد اضافه کنیم، حاصل مساوی با مجموع همان عدد و عدد  60اگر به ثلث عددی »
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       در شکل زیر برآیند بردارهای زیر را رسم کنید. -2
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 را بنویسید. CODو  AOCدلیل و حالت هم نهشتی دو مثلث  -1

 

    ها را ادامه دهیم طول وتر مثلث هشتم چقدر است؟در شکل مقابل اگر مثلث -2
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 را بدست آورید. ABCDمحیط چهار ضلعی  -3

 
 را بدست آورید.  yو  xالساقین مقابل با هم هم نهشتند مقدار دو مثلث متساوی -4
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8با  128عدد  -1   نادرست    درست      مساوی نیست. 2

 های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. حاصل هر یک از عبارت -2
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عدد  -5 1  را روی محور اعداد حقیقی نشان دهید.5
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 و سکه پشت بیاید ................................... است.  6در پرتاب دو تاس و یک سکه احتمال اینکه هر دو تاس  -1
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 جدول مقابل را کامل کنید.  -2

 حدود دسته فراوانه مرکز دسته فراوانه ×مرکز دسته 

98   x 12 16 

   x 16 20 

 جمع 20  

 کنیم.دو مهره تاس را با هم به هوا پرتاب می -3

 تا است؟دالف( تعداد کل حالت ممکن )یعنی فضای نمونه( چن

 باشد، چقدر است؟ 6احتمال اینکه مجموع دو عدد مشاهده شده ب( 

3احتمال رخ دادن اتفافی  -4
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     است.................................... است. احتمال رخ ندادن آن  
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 را پیدا کنید. eو  dهای های زاویهبا توجه به شکل اندازه -1

(o  مرکز دایره وc  e...................................         ( است.  57  

        ...................................   .d  

 منتظم است. اندازه کمان و زاویه خواسته را بنویسید. ABCDEدر شکل مقابل پنج ضلعی  -2

 ................................... 

           ...................................B̂ 1 

 کند؟ قطع میای، مساوی نصف شعاع دایره باشد، خط دایره را در چند نقطه اگر فاصله خطی تا مرکز دایره -3

   3   2   1   صفر 

   های روبرو ................................... درجه است. گاه مجموع زاویهاگر چهار رأس یک چهار ضلعی روی دایره باشد آن -4
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